
Respostas CS 6ºB. Semana 25-29 maio 

Estas tarefas non son para entregar 

 

Tarefa 1 

Fai un esquema-resumo do sector primario en España. 

 

Tarefa 2 

Relaciona cada actividade, produto ou profesional do sector secundario co grupo ao que pertence: 

  arquitecta →   secundario                                                   iogur, galletas... → secundario 

  petróleo →       primario                                                       medicamentos → secundario 

  transportes →  secundario                                                  plásticos → secundario 

  gas natural →    primario                                                     fontaneiro → secundario 

  albanel →     primario                                                           produtos metálicos        secundario 

Tarefa 3 

Fai un comentario do mapa  das áreas e núcleos industriais en España.  

España caracterízase por ter unha extensa área con escasa industriailzación que abrangue gran parte 
do interior a excepción da comunidade de Madrid. 

Na cornisa cantábrica extendese unha reducida franxa  en reestructuración. Estas zonas son: Galicia, 
Asturias, e Cantábria. 

No levante localízase unha importante zona industrial que se extende desde a Comunidade de  Murcia 
ata a Comunidade de Cataluña. Esta zona tamén se alonga polo centro de Aragón, a Rioxa, Navarra e 
País Vasco.. 

As dúas grandes zonas industriais son a Comunidade de Madríd e a na provincia de Barcelona. 

 

 

 

 



Tarefa 4 

Ordena as actividades do sector terciario español segundo ocupen maior ou menor poboación:    

Comercio: 21,8% 

Sanidade e servizos sociais: 10,8% 

Actividades culturais e deportivas: 10,6% 

Administración pública: 10% 

Hostalaría: 9,8% 

Educación.9,2% 

Transporte e almacenamento: 6,5% 

A suma de otros servizos: 21,3% 

 


